

菏泽国际动漫游戏博览会明年1月举行

本报讯(记者 付凤臣)12月24日,记者从“2020网易(中国·菏泽)国际动漫游戏博览会”新闻发布会上获悉,菏泽国际动漫游戏博览会明年1月在菏泽国际会展中心举行。此次动漫游戏博览会由市委文化和旅游局指导,市文旅集团、网易新闻主办,会期为2020年1月18日至2020年1月20日。

据了解,本次展会规划设置二大赛事、三大展馆、五大主题活动,为鲁豫苏皖四省规模较大的动漫展会。将有近百名知名动漫游戏企业参展,并邀请数十位圈内嘉宾助阵,努力打造国内知名的动漫游戏行业与二次元文化的潮流时尚新IP。

省第二批职业教育名师工作室公示

单县两个工作室入选

本报讯(记者 张晶)近日,省教育厅发布《山东省第二批职业教育名师工作室名单公示》,单县职业中专王腾香、牛月娟主持的两个名师工作室名列其中。

名师工作室以名师和行业企业技术专家示范引领,以职业院校品牌专业、特色专业、骨干专业和中高职人才贯通培养专业为载体,由专业骨干教师共同组成教师专业发展平台。通过名师工作室建设,促进资源共享、协同研修、全员提升,培养造就一批师德高尚、素质优良、技艺精湛、创新能力强的专业化的高素质专业化的“双师型”教师。

成武县扎实推进农村饮水安全攻坚行动

本报讯(通讯员 赵同光)今年以来,成武县大力推进农村饮水安全两年攻坚行动,涉及南鲁集镇、伯乐集镇、九女集镇等10个乡镇近8万人,主要是对农村原有管网进行改造、提升,新建水质净化工程进展顺利。

成立工作组,分别由分管负责人牵头负责,及时与成武水发公司、设备安装公司及当地镇村干部搞好工作对接,加班加点抓好各项工作措施落实。各有关镇街全面落实建设主体责任,全力做好协调工作,努力营造施工环境,为各项工作顺利开展提供了可靠保障。

成武县政府统筹负责全县范围内农村饮水安全的组织领导、制度保障、人员、经费的落实等工作。县水务局充分发挥部门职能作用,抓好工程规划、工程实施方案等前期工作的指导和组织实施。县政府成立农村饮水安全水质提升专项行动领导小组,由县长任组长,分管县长任副组长,相关职能部门主要负责人、各镇街政府主要负责人任成员,全面推进有关具体工作。

为确各工作有效顺利推进,县委政府两办督查室实行全程跟踪督导检查,实行日检查、周调度,对重视不够、推进不力、效果不好的镇街和部门在全县范围点名通报批评,对因为责任不落实导致任务不能按期完成或出现重大质量安全隐患的,要严肃追究相关单位和人员责任。对工作中出现的一些具体问题和困难,县水务局积极落实好问题收集工作,及时报县府分管领导牵头研究解决。

鄄城县 审计局

筑牢廉洁从审“防火墙”

本报讯(通讯员 张亚卿)为确保审计人员廉洁从审,鄄城县审计局坚持多触角延伸、多方位推进、多层次提升的方法策略,不断完善和深化廉政建设举措,切实筑牢反腐倡廉“防火墙”。

建立完善审计回访制度,在审计项目撤点后,组织专门力量深入被审计单位,全面了解审计人员廉洁从审情况,并由被审计单位填写《审计人员廉洁从审情况反馈表》,作为考核审计组是否廉洁执审的依据。



养殖白鸽 增收有望

12月22日,牡丹区吴店镇高庄村肉鸽养殖基地工作人员查看肉鸽健康情况。据悉,该肉鸽养殖基地配套自动喂水、自动喂料等先进设备,主要养殖白羽王、灰球等肉鸽品种,年出栏肉鸽10万只,鸡蛋5万枚,年销售额达二百余万元,带动周边50余名村民就业。近年来,吴店镇加快养殖产业结构调整,让养殖业从小打小闹到规模化,从而拓宽增收渠道,助力乡村振兴。

记者 李若生 摄

定陶区滨河街道推进主题教育走深走实

“前几天家里的自来水管坏了,孩子也没在家,俺赶紧给社区里的书记打了电话,他立马拿着工具来给我修了水管。”12月20日,滨河街道董河社区居民董建立对记者说。

该社区党支部书记董卫华说:“自开展主题教育以来,通过一系列学习和培训,社区党员的责任意识进一步增强,在农村人居环境整治、脱贫攻坚等工作中,党员都能身先士卒,把各项工作落到实处。”

主题教育开展以来,定陶区滨河街道办事处始终把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全程,注重实际效果,解决实际问题,通过学习研讨、专题党课、自我剖析等形式,把主题教育贯穿到实际工作中。

同时,滨河街道对流动党员和行动不便的党员分别使用微信推学和上门服务的方式开展。为了方便社区党总支、“两新”组织党员学习,要求各党支部按照“每天学习1小时”的原则,在各自单位开展学

习,每天上报学习照片,街道党建办做好监督。

“我们在主题教育学习中,针对农村、社区、机关存在问题开展了专题调研,摸清底数,精准施策,科学谋划并制定《实施方案》,切实变‘漫水灌溉’为‘精准滴灌’,实现学习对象的全覆盖,增强主题教育的针对性与实效性。”街道组织委员冯希晨说。

会》《党员问题整改台账》。街道班子成员结合各自工作,认真对照检查,各班子成员从工作出发,相互提出中肯意见建议42条。对于走访调研发现的问题,做到存在问题、整改措施、整改时限、责任单位、责任人“五明确”,逐条逐项扎实开展好专项整治工作,做到全面整改、立行立改。

“街道党工委班子成员针对绿化树种、土地流转等增收路子进行了认真探讨,通过工作剖析,针对贫困户存在的实际问题,大家集思广益,研究方案。充分把学习教育、检视问题、整改落实统筹起来,坚持学做结合、查改贯通,确保了整改从‘纸上’落到‘地上’。”街道扶贫办主任陈丕元说。

通讯员 赵咏婷 记者 刘卫国



“新农人”网上直播卖菜
“别看这株有机西兰花个头不大,价值却在10元钱左右,亩产可达2800颗。”12月22日,在定陶区冉坝镇志光果疏种植家庭农场,“新农人”陈志光正在用手机通过“惠农网”平台直播,向他的“粉丝”们推广销售农场里的有机西兰花。今冬,在陈志光的带动下,东陈楼6户村民也加入了有机种植的队伍,其种植面积达80余亩。

关于征集第29届菏泽国际牡丹文化旅游节期间各项活动的公告

第29届菏泽国际牡丹文化旅游节拟于2020年4月中旬开幕。为丰富牡丹文化旅游节活动内容,烘托节日气氛,突出“一都四乡”文化,展现全市“决胜全面小康、实现后来居上”的精神风貌,根据市政府安排,自即日起在全市范围内广泛征集

各县区、单位和团体拟于第29届菏泽国际牡丹文化旅游节期间(2020年4月1日—5月31日)举办的文化展演、赏花游园、论坛峰会、艺术展览、人文民俗、体育竞技等各类大型公益活动。征集截止时间为2020年2月7日。

活动征集具体要求可登录www.whly.heze.gov.cn公告公示栏下载。
联系电话:3610077
电子邮箱:hzwsljkjyk@163.com
菏泽市人民政府办公室
2019年12月25日

菏泽市卫生健康委员会关于对全市住宿场所卫生信誉度A级单位的公示

为维护我市公共卫生秩序,保护人民群众健康,促进我市经济社会协调发展,根据《卫生部关于推行公共场所卫生信誉度量化分级管理制度的通知》(卫监督发〔2009〕5号)和《全省住宿场所卫生专项整治实施方案》(鲁卫监督字〔2019〕2号)要求,我委组织卫生行政执法人员在全市住宿场所依法开展监督检查和量化分级评审。执法人员严格按照《公共场所卫生管理条例》和《住宿业卫生规范》的相关要

求,采取现场监督检查评分与公共用品用具消毒检测相结合的方法,对住宿场所卫生信誉度进行量化评审。现将本次评审获得住宿场所卫生信誉度A级单位名单予以公示。

- 巨野丽天明泽大酒店
中电建(郓城)投资发展有限公司南湖宾馆
鄄城圣达大酒店有限公司
山东天安建信酒店有限公司
成武县达驰文亭湖大酒店有限公司
山东中岭国际酒店有限公司
菏泽商润大酒店餐饮管理有限公司
菏泽市卫生健康委员会
2019年12月24日

田庄镇四个聚焦“聚”出群众新生活

本报讯(通讯员 陈冰)日前,笔者在巨野县田庄镇采访时了解到,今年9月,该镇高庄村新村建设第一期两幢楼房主体已完成,在拆迁过程中,60多名机关党员组成志愿服务队,车拉人抬,帮助村民搬家。

田庄镇党委扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,找差距,查问题,把功夫下在强班子、谋发展上,把劲用在全心全意为人民谋利益上,引导党员干部自觉把主题教育成果转化到建设社会主义新农村的强大动力,奋力谱写新时代的新画卷。

思想面貌焕然一新,基层党组织战斗力、凝聚力明显增强,干事创业争先创优蔚然成风。

聚焦改善民生,农民生活上台阶
全镇划分59个网格,实行村级街长制,大力实施环卫一体化,常态化开展环境整治,如今田庄镇垃圾分类、美丽庭院建设、门前三包、村庄绿化美化普遍常态化。10处脱贫车间安置就业350人,其中贫困人口138人,协助贫困户申请贷款40万元。帮助31户贫困家庭学生申请雨露计划。投资960万元,完成贫困村学校、幼儿园配套设施建设和镇一中教学楼建设。

聚焦基层班子建设,强化组织保障
田庄镇党委制定11套调研方案,镇

干部分批到38个行政村调研,摸清底子,分类施策。对4个软弱涣散班子对症下药,拟定12条措施,镇党员干部包保,调整、充实、整顿、提高。同时,建立后备干部人才库,储备人才76名,其中40岁以下的73人,高中以上学历67人,从根本上解决了村级班子青黄不接、后继无人的问题。

聚焦经济发展,招商引资结硕果
田庄镇今年引进新项目6个,其中投资3.2亿元的博创包装已建成投产;投资1.2亿元、年产30万套的汽车线束项目已试生产;投资1.2亿元的万润高科正加紧建设。总投资9.3亿元的京九重工、量雅检测、金海纺织等5个大项目签约落地。全镇四上企业达到13家,预计全年完成税收3300万元,同比增长28.6%。

田庄镇四个“聚焦”“聚”出社会经济发展新面貌,“聚”出人民群众新生活。